



Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
ADMINISTRAȚIA NAȚIONALĂ DE METEOROLOGIE



Sursa: Administrația Națională de Meteorologie

Ziua/luna/anul: 06/01/2017

Ora: 13:00

Numărul mesajului: 2

Către:

Președinția României, Secretariatul General al Guvernului României, Inspectoratul General pentru Situații de Urgență, Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor, Ministerul Afacerilor Interne, Ministerul Transporturilor, Ministerul Apărării Naționale, Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale, C.N.A.D.N.R., Administrația Națională "Apele Române", S.N.C.F.R., Crucea Roșie, mass-media

ACTUALIZARE MESAJ 1

AVERTIZARE METEOROLOGICĂ

COD GALBEN

Interval de valabilitate: 06 ianuarie, ora 13 – 06 ianuarie, ora 23
Fenomene vizate: ninsori însemnate cantitativ și local viscolite;
Zone afectate: conform textului și hărții

În intervalul menționat va continua să ningă în Oltenia, Muntenia, Dobrogea și Moldova, precum și în zona Carpaților de Curbură, local ninsorile vor fi însemnate cantitativ și se va mai depune strat de zăpadă.

Va fi viscol în Dobrogea, estul Munteniei, extremitatea de sud-vest a Olteniei și în cea mai mare parte a Moldovei, unde vântul va avea intensificări cu viteze de 50...70 km/h. În Carpații de Curbură și zona înaltă din Carpații Meridionali rafalele vor depăși 80...90 km/h, iar zăpada va fi spulberată și troienită.

COD PORTOCALIU

Interval de valabilitate: 06 ianuarie, orele 13 - 23
Fenomene vizate: viscol puternic;
Zone afectate: conform textului și hărții

În cursul zilei de vineri (06 ianuarie) și la începutul nopții de vineri spre sâmbătă (06/07 ianuarie), în Călărași, Ialomița, Buzău, Brăila, Constanța, Tulcea, Galați și Vrancea, viscolul va continua să fie puternic, rafalele vântului vor atinge și temporar vor depăși 70...85 km/h, reducând vizibilitatea sub 50 m și troienind zăpada.

MESAJ 2

ATENȚIONARE METEOROLOGICĂ

COD GALBEN

Interval de valabilitate: 06 ianuarie, ora 23 – 07 ianuarie, ora 10
Fenomene vizate: intensificări ale vântului, zăpadă spulberată și troienită;
Zone afectate: conform textului și hărții

În intervalul menționat, în Dobrogea, Bărăgan și Moldova va ninge în general slab cantitativ, dar vântul va continua să prezinte intensificări cu viteze de 50...60 km/h și pe arii restrânse 70 km/h, temporar spulberând și troienind zăpada.

Notă: Unele intensificări ale vântului vor fi mai fi în sud-vestul Olteniei, spulberând trecător zăpada depusă anterior.

În Moldova, Dobrogea și Bărăgan, sâmbătă și duminică (07 și 08 ianuarie) vor fi intervale de timp în care va mai ninge, iar vântul va avea intensificări, spulberând și troienind zăpada.

În perioada următoare, în cea mai mare parte a țării, vremea va fi geroasă atât noaptea, cât și ziua, iar temperaturile minime se vor situa frecvent între -25 și -15 grade.

În dimineața zilei de sâmbătă, 7 ianuarie, Administrația Națională de Meteorologie va emite noi mesaje privind evoluția și intensitatea fenomenelor meteorologice periculoase.

Sectia emitenta
Centrul Național de Prognoză Meteorologică
București

Aprobat,
Director Executiv



ROSU: Sunt prognozate fenomene meteorologice periculoase de intensitate foarte mare (vânt, ploi abundente, descărcări electrice, grindina, canicula, ger). Exista risc de viituri majore.



PORTOCALIU: Sunt prognozate fenomene meteorologice periculoase de intensitate mare (vânt, ploi abundente, descărcări electrice, grindina, canicula, ger). Exista risc de viituri pe riurile mici.



GALBEN: Fenomenele meteorologice prognozate (averse, descărcări electrice, intensificări de vânt, temperaturi ridicate) sunt obișnuite pentru zona respectivă dar temporar pot deveni periculoase pentru anumite activități. Exista risc de creșteri de debite și niveluri.



VERDE: Nu sunt prognozate fenomene meteorologice periculoase.